
2022年度 上半期 フリーターデータ集

調査期間：2022年4月1日-2022年9月30日

回答者数：2,862名

株式会社ジェイック



株式会社ジェイック [東証グロース:7073]

代表取締役：佐藤 剛志

設立 ：1991年3月

資本金 ： 2億5869万円（2022年1月末現在）

本社所在地：東京都千代田区神田神保町1-101 神保町101ビル6F(東京本社・受付)

事業所 ：横浜支店、東北支店、名古屋支店、大阪支店、広島支店、九州支店、熊本オフィス、上海ジェイックマイツ

事業内容 ：若手総合職就職・採用支援サービス「ジェイック 就職カレッジ®」

女性正社員就職・採用支援サービス「ジェイック 就職カレッジ® 女性コース 」

中退者の就職・採用支援サービス「ジェイック 就職カレッジ® 中退者コース」

新卒学生の就職・採用支援サービス「新卒カレッジ®」特性マッチングサイト「FutureFinder®」

大学支援サービス、各種教育セミナー事業、原田メソッド®教育研修事業、7つの習慣®教育研修事業

デール・カーネギー・トレーニング教育研修事業、リーダーカレッジ

https://www.jaic-g.com/

https://www.jaic-college.jp/sales/
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https://shinsotsu.jaic-college.jp/lp/2022/
https://futurefinder.net/
https://www.jaic-g.com/service/university/
https://www.jaic-g.com/service/education/
https://www.jaic-g.com/harada/
https://jaic-7habits.com/
https://www.jaic-college.jp/lp/lc/
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はじめに

当社では、既卒・第二新卒向けの就職支援サービス「ジェイック 就職カレッジ

® 」を展開し、フリーターに関する様々なアンケートを実施しております。

本資料は、2022年4月1日から2022年9月30日の間に実施したアンケート調査の結

果を集計したものとなります。

取材やお問い合わせは、（info@jaic-g.com）にご連絡をお願いいたします。



調査概要

調査名称 ：20代・30代のアルバイト・パート状況に関する調査

調査対象 ：当社サービスに登録した20代・30代の求職者

回答者数 ：2,862名（男1,740名・女1,101名、不明21名）

調査期間 ：2022年4月1日-2022年9月30日

調査地域 ：全国

実施機関 ：株式会社ジェイック

調査結果の引用：本調査結果を利用の際は（ジェイック調べ）とご表記ください。

※厚生労働省によるフリーターの定義では15歳-34歳等の条件が設けられておりますが、
本調査では、20代・30代の非正規雇用者としております。
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居住形態
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居住形態（男女別）
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転勤の可否
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転勤の可否（男女別）
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自動車免許

74.3%

4.0%

21.7%

取得済 取得予定 持っていない



自動車免許（男女別）
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就職を希望する時期
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就職を希望する時期（男女別）
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就職に関して相談したいこと(複数回答可)
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就職に関して相談したいこと（男女別・複数回答可）
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就職を希望する業界
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就職を希望する職種
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就職を考えている理由（自由記述・一部抜粋）

・20代半ばで、正社員経験が無いことやこれまでの経歴に焦りと不安を感じたため。

・現在の職場の契約が満了となるので、次は長く続けられる安定した仕事を得たいため。

・前職で正社員雇用の話が進んでいたのですが、コロナの関係でその話がなくなったため。

・役者を目指し上京したが、上京後すぐにコロナが流行りだし、役者としての仕事がなく

なり、コロナウイルスの影響でアルバイト雇用も難しく、危機感を感じたため。

・現在働いているバイト先が、コロナの影響でシフトが不安定なため。

・将来のために、地に足をつけ、安定した収入を得られるようになりたいと考えたため。

・キャリアアップ、スキルアップが望める環境で働きたいと考えたため。

・日本社会で生きるための、大人としての基本的なステータスを身につけるため。

・アルバイトでは給与面が不安、また福利厚生などの待遇も正社員と劣ると感じるため。

・20代のうちに正社員になりたいと考えたため。

・公務員を目指していたが、民間企業の就職活動に切り替えようと考えたため。

・婚約者がいるので、しっかりお金を稼げるようになり家族を支えるため。



終わりに

本資料をお読みいただき、ありがとうございました。フリーターの若者の現状について理解

を深めていただければ幸いです。当社では、既卒・第二新卒向けの就職支援サービス「ジェ

イック 就職カレッジ®」を2005年から展開し、年間65000名以上※のお問い合わせをいた

だいております。（※2021/2/1～2022/1/31の当社既卒等支援サービスにおける問い合わせ数）

大学における中退防止のためのセミナーや、留年者向けのセミナーも実施しておりますので、

取材やセミナーのお問い合わせは、お気軽に（info@jaic-g.com）までご連絡ください。



株式会社ジェイック [東証グロース:7073]

ジェイックは、「学ぶ楽しさ」「働く幸せ」「成長する喜び」に満ちあふれた社会を実現す

る、というビジョンを掲げ、採用支援サービス、教育支援サービスを提供しております。

新卒採用領域では、手間をかけずに自社での活躍可能性が高い学生とだけ会えるダイレクト

リクルーティング「FutureFinder ®」、地方学生に特化した「地方のミカタ®」、大学連

携の新卒紹介「新卒カレッジ®」等のサービスを提供し、教育支援サービスにおいては、採

用後の新人研修、2年目・3年目研修に強みを持ち、集合研修（公開コース）・個別研修・

社内講師の養成・e-learning等をオンライン・リアル（対面）で提供しています。

各サービスにご興味がございましたら、（info@jaic-g.com）にご連絡をお願いいたします。

https://www.jaic-g.com/

https://www.jaic-g.com/


メディア掲載実績

FNNプライムオンライン

TBSテレビ｜「グッとラック！」

テレビ朝日「サンデーステーション」「スーパーJチャンネル」

NHK「おはよう日本」「首都圏ネットワーク」

日本経済新聞、読売新聞 など

これまでメディア掲載４８０回以上（2022年４月末時点）
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